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１２月 行 事 予 定

２日（木） 薬物乱用防止教室

６日（月） 授業参観（人権教室）・学級PTA・全体PTA

６日（月） 家庭学習定着週間（～１１日）

８日（水） 三味線活動

１１日（土） 土曜授業日

１３日（月） 第2回学校評議員会

１９日（日） 思いやりクリーン作戦・よなまっ子塾

２４日（金） 終業式

２５日（土） 冬季休業（～１月１０日）

１月 行 事 予 定

１０日（月） （祝）成人の日

１１日（火） 始業式

１６日（日） 思いやりクリーン作戦

１７日（月） 家庭学習定着週間（～２２日）

１９日（水） 三味線活動

２０日（木） 半成人式・昔遊び交流

２１日（金） 食育教室

２６日（水） ４時間授業（兼久小公開のため）

２７日（木） 新一年生（保育園児）体験入学及び新一年生保護者説明会

※ 行事予定は，変更の可能性があります。学級だより等，最新

のお知らせをご確認ください。

山海留学実施委員会

11月10日（水）与名間分校山海

留学実施委員会が開催されました。

10月以降，令和４年度留学希望者

３名（３家庭）の見学や体験を行っ

てきました。留学生の受け入れには

住宅の確保が欠かせません。豊実施

委員長を中心に前向きな議論が交わ

されました。
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 １1月 教育活動紹介

人権について考える～人権週間に寄せて～

校長 田子山 ゆかり

12月４日～10日は「人権週間」です。本校では，教児ともに人権

に関する理解を深め，身近にある問題等を一緒に考えることを通し

て，人権尊重の態度と実践力を育てることをねらいとし，年間を通

して様々な教育活動に取り組んでいます。

特に，この週間は，町人権擁護委員の方にお話をしていただく「人

権教室」，身近な人権問題を取り上げ深く考える道徳の授業，人権

意識をより高めるための人権コーナーの設置（書籍や言葉の掲示），

一人一人の思いを伝える人権作文の発表や自分や友達のキラリ（良

いところ）の発表などの取組を計画しています。

自分も友達も一人一人が違うことを知り，それぞれの違いを大切

にしたり，自分や友達の良いところを見つけて，みんながかけがえ

のない大切な存在であることをじっくりと考えたりする週間にし

ていきます。家庭や地域におかれましても，改めて人権について意

識され，考えてみられませんか。

〈 語ろう！考えよう！人権のこと 〉

○ 自分のどんなところが好き？

○ 家族や友達の素敵なところはどんなところ？

○ 自分や周りの人の違うところってどんなところ？

○ ふるさとのよいところや誇れるところはなんだろう？

○ 世界に目を向けると，どんな人やどんなくらしがあるの

だろう？

○ 人権に関する新聞記事や本を読んでみよう！

学習発表会へのご来場ありがとうございました

保護者や集落，来賓の皆さま多数のご来場をいただき，学習発表

会を盛会に終えることができました。当日は，１２人のよなまっ子

たちの活躍が全てにおいて光った学習発表会となりました。

○ 与名間分校の伝統をしっかりと引き継ぎ，見事に演奏した三味

線や与名間太鼓。

○ 可愛らしい表現で会場を魅了した与名間保育所園児によるダ

ンスや演舞，英語遊び。

○ 場面の情景や登場人物の気持ちを読み取り，動作を交えながら

完璧に披露した２年生の音読劇。

○ ふるさとの題材も取り入れ，笑いと見事な演技力で観客を釘付

けにした３・４年生の三年とうげ寝姿山バージョン。

ご来場の皆さまからの盛大な拍手もいただき，子供たちは満足感

にひたるとともに今後への励みになりました。

誠にありがとうございました。

〈12月の生活目標〉 みんなに親切にしよう

〈12月の保健目標〉 寒さに負けない体づくりをしよう

むかしの遊び交流会

地域の方を講師にお迎えしてむかしの遊び交流会を行いました。

ソテツの葉を使ったかごやアダンの葉を使った風車を作る活動で

は，はじめは慣れない手つきで作業を進めていましたが，丁寧に教

えていただきながら，形を整え見事完成することができました。手

作りの道具を使って遊ぶことの喜びや面白さを感じることができま

した。また，校庭では昔やっていた屋外での遊びを教えてもらった

り，グラウンドゴルフをしたりして交流を楽しみました。ご協力い

ただきました地域の皆さまありがとうございました。

見事に咲いた人権の花 図書室の人権コーナー
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